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NPAKTUKYM «MOMEXOYCTOUUUBDBIN KOA

XEMMWHTA»

3apaHue 1 (ypoBeHb 1). Peanu3yute nporpammy.

# T;Ehmua Kofa XeMMWHra

hemming = ( \
('e', 'eeee00a'), \
('1', 'eeelell'), \
('2', 'ee1@118'), \
('3', 'ee111e1'), \
('4', 'elee111'), \ _
('s', 'ele11ee'), \ Koo =0101100
('6', ‘'elleeel’), \ Kog BepHbiM. CumBon = 5
('7', 'e111e1e'), \ !
('s', 'leeelel'), \
('9', '1e01118'))
# li)yHKLI,MFl BblHMCNEHNA pacCcCoOAHMA MexXay ABYMA KOAOBbIMW CNOBaMW —-
def distance(x, y): Kon =elelele
k=9 Kog ucnpasneH. Cumson = 7 i

for 1 in range(len(x)):
if x[i] != y[i]:
k +=1

‘ return k
kod = input('Kog =") KOﬂ _119@9@?
# CNWCOK C pacCcTOAHWAMM A0 BCEX KOAOBbIX C/IOB K:O,[II HEBeprIM
dist = list(map(distance,[kod]*1@,[x[1] for x in hemming]))
# Bblibop BapuaHTa oTBeTa
if min(dist)==0:

print('Kog sBepHboi. Cumson ="', hemming[dist.index(min(dist))][e])
elif min(dist)==1:

print('Koa ucnpaenex. Cumson =', hemming[dist.index(min(dist))][@e])
else:

print('Kos HeBepHbn')




NPAKTUKYM «MOMEXOYCTOUUUBDBIN KOA

XEMMWHTA»

3apaHue 2 (ypoBeHb 1). NpUHATBIM NO KaHaAy nepepayu
AAHHbIX KoA B 16-pnuHou dopme umeet Bua: 4EAASCC.
MUcnoAb3oBaHO KopupoBaHue XemmuHra. Wcnoab3yA
nporpammy Hamming, pacwundpyute coobeHue.
CKOAbKO OWINO6OK byaeT HaUAEHO?

3apaHue 3 (ypoBeHb 2). AobaBbte B Tabauuy «Koa
XeMMUHra» euwe ABa CUMBOAA: «t» U «=», He Hapywas
npUHUMNA €€ nocTpoeHUua (MUHUMAAbHOE pacCTOAHUE
paBHo 3). BHecuTe cooTBeTCTBYHOWMUE U3IMEHEHUA B
nporpammy.

3apaHue 4 (ypoBeHb 2). Ucnonb3yAa pacLWIMPEHHbIU KOA,
NOCTPOEHHbIKW B 3apAaHUU 3, 3aKoAupyuTe coobuieHuUe:
4+3=7. T[llpoBepbTe MNPaBUAbHOCTb KOAA C TMOMOLLbIO
nporpamMmmeoi.



